
Sándorfalva médiaajánlat 

Üdvözöljük Sándorfalván! 

Vállalkozása az elsők között lehet, akik egy újfajta felületen keresztül hirdeti önmagát. Ugyan 

maga az internetes reklám fogalma nem újkeletű, de önkormányzati felületen keresztül ezidáig 

példa nélküli a reklámozás. Éljen a lehetőséggel és adjon egy jó adag reklámlöketet 

vállalkozásának a sandorfalva.hu-n megjelenő reklámmal! 

Miért kezd egy önkormányzat hirdetési felület kiadásba? 

A változó gazdasági helyzet minket is változtatásokra kényszerít. Adott egy webes felületünk, 

ahol helyi híreket, hirdetményeket, önkormányzati közleményeket, rendeleteket teszünk közzé. 

Ez egy hivatalos felület, nem egy kereskedelmi hírcsatorna, vagy szórakoztató webes felület.  

Egyszóval nem az a tér az interneten, ahol eddig szerepelhettek reklámok. Ezen változtattak az 

energia árak, mert már mi sem engedhetjük meg magunknak azt a luxust, hogy a webes 

felületeink ne legyenek teljes mértékig kihasználva. 

Miért érdemes egy önkormányzatnál hirdetni? 

Megbízhatóság, biztonság, hitelesség. 

Tegyük fel, hogy Ön éppen építkezik, vagy állateledelt keres házikedvencének, esetleg virágot 

nők napjára, ajándékot karácsonyra, új laptopot a munkához. A lehetőségek végtelenek. Melyik 

vállalkozást választaná? Azt amelyiknek a hirdetését egy olyan oldalon látja, ahol éppen a 

legújabb celeb pletykáról írnak, vagy esetleg azt a céget, amelyről egy önkormányzat honlapján 

olvashat? 

Mi megválogatjuk ki hirdethet nálunk. Nálunk a hirdető és az olvasó is biztos lehet abban, a 

tartalom, amit lát, az a valóság. 

Jöjjön a lényeg, a számok! 

Havonta átlagosan 15 000 látogatója van oldalunknak, amelynek köszönhetően kategórián belül 

még a rosszabb hónapokban is az első 400-ban vagyunk benne.  

 



 

Látogatóink életkor megoszlásából látható, hogy az aktív vásárló erő van jelen honlapunkon. 

 

Térjünk át az összegekre! 

Médiaajánlatokat eddig csupán internetes hírportáloknál lehetett olvasni. Mi is az ő 

médiaajánlataikat vettük figyelembe. Egy olyan portált, amelynek látogatottsága többszázezres, 

többszázezres összegeket is kér él egy-egy reklámért. Áraink tehát nem csupán versenyképesek, 

hanem garantáltan a biztosított minőség mellett a legalacsonyabbak is. 

PR cikk: 10 000 HUF + áfa / hét 

Kollégánk felveszi Önnel a kapcsolatot, interjút vesz fel, fényképeket készít üzletéről, majd a 

lehető leghamarabb visszaküldi Önnek megjelenés előtt a szöveget és képeket jóváhagyásra, 

ellenőrzésre. Ezután mi kitesszük oldalunkra az Önről írt cikket, amelyet egy hétig garantáltan 

a főoldalon tartunk. Akár Ön által írt anyagot is küldhet, amit kollégáink átnéznek, 

szerkesztenek és a lehető legjobb formába öntik azt, hogy az olvasó számára élmény legyen a 

tartalom fogyasztása. 

Hírcsárda banner: 15 000 HUF + áfa / hét 

Lehet egy fotó, vagy rövid videó, vagy hang nélküli animált kép. Küldhet nekünk, vagy mi is 

készíthetünk Önnek egyet. A lényeg, ezzel a felülettel biztosan felhívja magára a figyelmet. 

Főoldali Banner: 10 000 HUF + áfa / hét 

Valamivel lejjebb kell tekerni, hogy lássa a hirdetést, de az biztosan szembeötlő lesz, amikor 

honlapunkon az eseményeket keresi az olvasó. 

Cikken belüli banner: 20 000 HUF + áfa / hét 



Felméréseinkből az derült ki, hogy a legtöbb olvasónk direkt tartalmat keres nálunk. Így, 

amennyiben azt szeretné, hogy az Ön hirdetését biztosan lássák, ezt kell választani! 

A bannereket, azaz reklámokat mi is elkészíthetjük Önnek, ám annak természetesen ára van. 

10 000 HUF + áfa a bannerek gyártási költsége. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


